i 3 el [TacnopT n3penns

RENAULT Logan 2014 -*
Logan Stepway 2018 -*

TaroBo-cuenHoe yctponcteo (TCY)
TN «A»

* [10AX0AMT Ha KOMMNIEKTAL MM C YKa3aHHbIX FO/10B BbiNycKa
Mo HacTosALlee Bpemsa

ApTukyn: RLO-14-991528.00Black

KomMmnnekraums: B

A) Boat M10x1,25x40 - 4 wT.

B) Bont M10x90 - 4 wr.

C) bBont M12x1,25x80 - 2 Wwr.

D) Maiika M10 - 4 wr.

E)Faiika M10x1,25-2wt. A
F) Fanka M12x1,25- 2 wr.

G) LWain6a 10 -6 wr.

H) LLai6a 10 yBeMYeHHas - 8 wr.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Knitoy TpeloTka Ha 17 M.
2) K/1to4 poXKOBbIN Ha 17 MM.
3) Kntoy TpeLoTka Ha 19 MM,
4) K/1to4 poXXKOBbIN Ha 19 MM.

KpenexHble oTBEpCTMA
[N9 YCTAHOBKM
Ha Logan

1) LLian6a 10 rpoBepHas - 8 Wwir.
J) Wanba 12 -4 wr.
K) LLai6a 12 rpoBepHas - 2 Wr.
L) Banka TCY - 1 wr.

M) TNpaBblit 1 N1eBbI KPOHLLTENHbI - 2 LT,

N) KpoHLUTe#H po3eTku - 1 Wwr.
O) KptoK TN A OLIMHKOBAHHbIN - 1 LT,
P) Btynka ¢p18x55 - 4 wr.

A B

@ F
L

S~

TCY
RENAULT Logan / Stepway

ApTUKYN D(kH)

H(kr)

T(kr) C(kr) A(kr)

RLO-14-991528.00Black 6,2

75

1540 520/1100* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMPULENa Mo AaHHbIM nposzongenn TCY.

Tpe60oBaHusA K yCTaHOBKE:

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B Cneuua. opre

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY U3/,€/11S CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOI
WHCTPyKuMei no ycTaHoBKe;

-3anpeLaeTca yCTaHaBAUBATb U3esine Ha Apyryo Mmapky
W Moaenb asTomMobuns;

- 3anpewaeTcs yCTaHaBANBATL U3/ie/INe B MeCTa
He NpeJycMOTPeHHble AaHHON MHCTPYKLMeit No YCTaHOBKe;

-3anpewiaeTca noaBepraTh U3aesne CamoCcToaTeIbHbIM
AopaboTkam.

TexHuyeckne XapaKTepUCTUKK:

- TUN Wapa «A»; TUN COBANHEHWS: WAPOBbI;

- AMAMETp CLuenHoro wapa 50 Mm.; Macca kKomnaekTa 16,6 Kr.;

- rabapuTHble pasmepbl n3genuns 1038x707x287 Mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/ICTB NOBbILEHHON
npoxogumocty (kateropuu G);

- MaKCUMasibHble YTJlbl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3fenna Ha TC
COCTAaBAAIOT: B FOPU3OHTANIbHOI NAOCKOCTM + - 60 rpa.,
B BEPTUKANIbHOM NOCKOCTH + - 25 rpajl.

TNpocTpaHcTBeHHOE o

pernamMmeHTMpoBaHo npasunamu EIK OOH N255.

Mpyu ycTaHoBKe U3zienna Ha TC paccTosHMe OT LeHTPa WapoBoro
HAKOHeYHMNKA [10 BEPTUKANIbHOM NJIOCKOCTH NPOXOAALLei Yepes
Hanbonee yaaneHHyH Ha3ap KPaiHioK0 TOYKy aBTOMObUAA
COCTaBNAIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HA u3iesine n He ByKCMPOBATD ABTO 33 U3fenne;

- He UCNoNb30BaTb U3ae/Ine B Ka4ecTee oOnopbl ANA AOMKPATa;

- nocne npobera 1000 KM NPOBEPUTH 3aTAXKY BCEX Pe3b60OBbIX
COeAMHEHNIA;

- Kaxable 3000 KM KOHTPONMPOBATL MOMEHT 3aTAXKM DEZbﬁOBbIX
COeIMHEHNI, HO HE peXe 0JJHOTO Pa3a B 6 MecALes;

- u3penne He NpeiHa3HAYeHO A1 YCTAHOBKN BaraxHbIX
ﬂﬂaTd)OpM CKpenneHnem HenocpeaCTBEHHO HA Wwap;

- Ha Heacd)anbmpouauuom NOKPbITUN 33ABJIEHHbIE
npovssoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y.

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

CBUAETE/IbCTBO

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. OTblWwnTe B 33AHNX JIOHXXEPOHAX
TeXHOJI0rn4yeckme oTBEPCTUSA.

BcTaBbTe B HUX 601Tbl M10Xx90 c HageTown

Ha 6onTbl Wwanbor 10 yBeMHEHHON 1
BTYJIKON. Ha ¢0oTO NnokasaHa npaBasn CTOPOHa
aBTOMO6MAA. AHANIOTMYHO caenaiTe cnesa.

LUAT 2. YcTaHOBWNTE KPOHLUTENHbI, COBMECTMB
OTBEPCTMSA B KPOHLUTENHAX M B JIOHXXEPOHAX,
3aKpenunTe KPOHLWTENHbI C MOMOLLbIO Fraek
M10 yepe3 wanbbl 10 1 rposepsbl 10.
KpOHLUTENHbI YCTaHAB/IMBAOTCA TMOOM

K LLleHTpYy aBTOMO6UNA.

CoeanHeHnA He 3aTArMBaThb.

LUAT 3. YctaHoBuTte 6anky TCY

c noMoubo 6onToB M10x1,25x40 yepe3s
warbbl 10 c noMolbio raek M10x1,25.
BepxHne oTBEpPCTMA KPOHLITEMHOB A/1A
YCTaHOBKM Ha Logan, HMXXHNE OTBEPCTMA
019 yCTaHOBKM Ha Logan Stepway.
BbipoBHUTe 63Ky TCY OTHOCUTEJIbHO
6amnepa aBToMob6MAS 1 3aTAHUTE

BCE COeINHEHMS.

LUAT 4. 3adurKcnpyinTe NosoxeHne Kproka
M NOAPA3ETHNKA, COANHNB NX

OTBEPCTMSA C OTBEPCTUSAMM HA KyLLIAX»
6as1kn 1 3aKpenuns nx 6ontamm
M12x1,25x80, warnbamun 12, wandamm 12
rpoBepHbIMK 1 rankamm M12x1,25.

YcTaHOBKa 3aBeplLueHa.

Mpon3BoAuTe b FaPaHTPYET COOTBETCTBME U3AENNA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B TeYeHMe rapaHTUMHOIo
CpoKa, Npu cobntogeHnn TpeboBaHMii NO YCTAHOBKE M 3KCMJyaTaLmm.

FapaHTMA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C/lyYan, Koraa AedeKTbl BOSHUK/N MO BUHE NOTPEOUTENA NN TPETLUX AINLL, B pe3y/ibTaTe
HapyLLIEHWA NPaBU TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMA, MOHTAXa, 3KCM/yaTalL1m, a TaK e BHECEHMA U3MEHEHNI 1 opaboTok

B KOHCTPYKLMIHO.

Mpon3BoAUTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3@ HAHECEHWE YLiep6a MMYLLECTBY TPETbUX JIUL, B Pe3yJ/IbTaTe HeMpPaBUIbHOTO
XPaHeHMA 1 3KCNIyaTauum n3genma.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccum 6ecrinatHbliin)






